



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА

КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 2

засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

25.01.2023

м. Луцьк

Головувала: заступник міського голови, перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Ірина ЧЕБЕЛЮК

Взяли участь: члени комісії (за списком),

Про інфекційне захворювання в комунальному закладі загальної середньої освіти «Луцький ліцей № 22 Луцької міської ради»

СЛУХАЛИ:

Директора департаменту освіти міської ради Віталія БОНДАРЯ;
завідувача Луцького районного відділу ДУ «Волинській обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» Марію БІЛОНОЖКО

14.01.2023 з КП «Волинське обласне територіальне медичне об'єднання захисту материнства і дитинства» надійшли термінові повідомлення про захворювання 6 дітей КЗ ЗСО «Луцький ліцей № 22 Луцької міської ради» харчовою токсикоінфекцією. Одна дитина була госпіталізована в діагностичне відділення, п'ятеро дітей скеровано на обстеження у Волинську обласну інфекційну лікарню. Але в інфекційну лікарню діти не звертались і перебували на амбулаторному лікуванні. Протягом 13.01.-15.01.2023 в телефонному режимі до лікарів-педіатрів КП «Луцька міська дитяча поліклініка» звернулося за медичною допомогою ще 10 учнів КЗ ЗСО «Луцький ліцей № 22 Луцької міської ради». Встановлено попередній діагноз: Вірусна інфекція неуточнена. Проведено відбір зразків біоматеріалу від хворих на ротавірусну і кишкову групу інфекцій та доставлено у мікробіологічну лабораторію ДУ «Волинський ОЦКПХ МОЗ України» для бактеріологічних та вірусологічних досліджень.

14.01.2023 групою швидкого реагування Луцького районного відділу розпочато епідеміологічне розслідування випадків захворювання учнів КЗ ЗСО «Луцький ліцей № 22 Луцької міської ради» для встановлення причини і локалізації захворювання.

Проведено епідеміологічне обстеження закладу, відібрано проби зразків із зовнішнього середовища, харчових продуктів, біоматеріал від дітей та персоналу школи для проведення бактеріологічних та вірусологічних

досліджень. При проведенні досліджень в готових стравах, сировині та воді патогенних та умовно патогенних мікроорганізмів не виявлено.

За результатами проведених молекулярно-генетичних досліджень методом ПЛР біоматеріалу від 16 хворих 18.01.2023 у чотирьох зразках **виявлено** збудник ротавірусної інфекції.

Організовано медичне спостереження за станом здоров'я учнів з метою активного виявлення хворих. За рекомендацією фахівців відділу школи тимчасово переведено на дистанційну форму навчання.

Станом на 23.01.2023 за інформацією педіатричної служби всі діти здорові, нових звернень не було.

Заслухавши інформацію, з урахуванням її обговорення,
КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Вважати ситуацію, яка склалася у комунальному закладі загальної середньої освіти «Луцький ліцей № 22 Луцької міської ради» такою, що не попадає під ознаки класифікованої надзвичайної ситуації природного характеру «НС, пов'язані з інфекційним захворюванням людей» код 20710, класифікаційної ознаки 31, відповідно до класифікатора надзвичайних ситуацій Національного класифікатора України ДК 019:2010.

2. Луцькому районному відділу ДУ «Волинській обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (Марія БІЛОНОЖКО):

2.2. Провести нараду з директорами закладів освіти Луцької міської територіальної громади щодо проведення заходів запобігання захворюванню на інфекційні хвороби в закладах загальної освіти та в закладах дошкільної освіти;

2.3. Контролювати дотримання санітарних норм у харчоблоках у закладах загальної освіти та у закладах дошкільної освіти Луцької міської територіальної громади.

3. Контроль за виконанням цього протокольного рішення залишаю за собою.

Заступник міського голови,
перший заступник голови комісії



Ірина ЧЕБЕЛЮК

Відповідальний секретар
комісії



Дмитро САПОЖНИКОВ